

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29.03.2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.312 din 22.03.2019 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 13:00.

Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi nu lipsește nimeni, asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Presedinte de ședință pentru a deschide ședința.

DI Presedinte de ședință Zaharia Sorin Gheorghe- Stimați colegi,
Ordinea de zi este următoarea :

1. Informarea Consiliului Local Murgeni despre prelungirea termenului pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor nr. 13, 14 și 22 dispuse prin Decizia nr. 25 din data de 17.06.2016 Camerei de Conturi Vaslui și ducerea la îndeplinire de către UATO Murgeni, precum și informarea Consiliului Local Murgeni despre Raportul de audit nr. 262/1625/20.02.2019 privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia 25/17.08.2019

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a orașului Murgeni în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare sustinerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de publicitate stradală în orașul Murgeni;

4. Proiect de hotărâre privind completarea și radierea unor poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Murgeni ;

DI Presedinte de ședință Zaharia Sorin Gheorghe - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe - 1. Informarea Consiliului Local Murgeni despre prelungirea termenului pentru ducerea la indeplinire a masurilor nr. 13,14 si 22 dispuse prin Decizia nr. 25 din data de 17.06.2016 Camerei de Conturi Vaslui si ducerea la indeplinire de catre UATO Murgeni ,precum si informarea Consiliului Local Murgeni despre Raportul de audit nr.262/1625/20.02.2019 privind modul de ducere la indeplinire a masurilor dispuse prin Decizia 25/17.08.2019;

Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian –este vorba despre masurile ce au ramas de dus la indeplinire din Decizia nr. 25 din data de 17.06.2016 Camerei de Conturi Vaslui „,precum si informarea Consiliului Local Murgeni despre Raportul de audit nr.262/1625/20.02.2019 privind modul de ducere la indeplinire a masurilor dispuse prin Decizia 25/17.08.2019,regasiti in material aceste masuri.

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe -daca nu exista intrebari trecem la punctul urmator de pe ordinea de zi si anume 2.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului referitor la conditiile in care se realizeaza accesul pe proprietatea publica sau privata a orasului Murgeni in vederea instalarii, intretinerii, inlocuirii sau mutarii retelelor de comunicatii electronice sau a elementelor de infrastructura necesare sustinerii acestora, modul de utilizare partajata a elementelor de infrastructura, precum si masurile privind construirea de retele de comunicatii electronice in subteran;

Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian - Pentru punerea in aplicare a legii trebuie elaborat un regulament referitor la conditiile in care se realizeaza accesul pe proprietatea publica sau privata a Orasului Murgeni, in vederea instalarii, intretinerii, inlocuirii ori mutarii retelelor de comunicatii electronice sau a elementelor de infrastructura necesare sustinerii acestora, modul de utilizare partajata a elementelor de infrastructura, precum si unele masuri privind construirea de retele de comunicatii electronice, contractului cadru care se va incheia cu furnizorii de retele de comunicatii electronice; aprobarea tarifelor pentru acordarea dreptului de acces pe proprietatea publica/ privata a orasului Murgeni furnizorilor de retele publice de comunicatii electronice

Furnizorii de retele publice de comunicatii electronice care detin la data intrarii in vigoare a prezentei hotarari retele publice de comunicatii electronice au obligatia de a prezenta o declaratie pe propria raspundere cu privire la lungimea si dimensiunile tuburilor/canalelor/galeriilor, nr. si dimensiunile caminelor pentru retele subterane, lungimea retelelor supraterane, functionale sau nu, precum si date concrete cu privire la echipamentele tehnice aferente acestora care se afla pe domeniul public sau privat al orasului Murgeni, in termen de maxim 6 luni de la data intrarii in vigoare a hotararii.

In aplicarea Legea nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a retelelor de comunicatii electronice, precum si pentru stabilirea unor masuri pentru reducerea costului instalarii retelelor de comunicatii electronice Prin Decizia ANCOM nr.997/2018 s-au aprobat tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, in sau sub imobilele proprietate publica,asadar in proiect avem tarifele propuse a fi aprobate.

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe - daca nu exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe –3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului local de publicitate stradală in oraşul Murgeni;

Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen - Prezentul Regulament vrea să reprezinte un sistem unitar de norme tehnice, arhitecturale, urbanistice și juridice, care vor sta la baza eliberării autorizațiilor de amplasare a mijloacelor de reclamă și publicitate.

In conformitate cu prevederile Legii nr.154/2017 pentru modificarea și completarea Legii nr.185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate, ale Legii nr. 50/1991 - privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată și actualizată, și ale Legii 227/2015 privind Codul Fiscal, cap.VII art. 484 și art.486, acest proiect îndeplinește toate prevederile legale drept pentru care poate fi supus spre aprobare în ședința de astăzi.

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe - dacă nu există întrebări pe marginea proiectului, supun la vot proiectul de hotărâre de la punctul 3 de pe ordinea de zi, cine este pentru? 14 voturi pentru, împotriva? 0 voturi, abțineri 0 voturi

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe - 4. Proiect de hotărâre privind completarea și radierea unor poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Murgeni;

Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen - In conformitate cu prevederile art 4 din Legea nr. 213 din 17 noiembrie 1998, privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare, domeniul privat al statului sau al unităților administrativ teritoriale este alcătuit din bunuri aflate în proprietatea lor și care nu fac parte din domeniul public iar supra acestor bunuri, statul sau unitățile administrativ teritoriale au drept de proprietate privată.

Va aduc la cunoștință necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre deoarece suntem în imposibilitatea întabularii definitive a dreptului de proprietate privată, plus că după cum bine știți pașunile au fost radiate din domeniul public și acum le atestăm la domeniul privat, în vederea pregătirii documentației obligatorii în ceea ce privește amenajamentul pastoral.

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe - dacă nu sunt întrebări, supun la vot acest proiect de hotărâre, cine este pentru? 14 voturi pentru, împotriva? 0 voturi, abțineri 0 voturi.

Dlul viceprimar Bors Mihai i se aduc la cunoștință mai multe probleme ale cetățenilor din satele aparținătoare pe care le consemnează în agenda de lucru.

In ceea ce privește actele drumuri radiate din domeniul privat, Dl viceprimar aduce la cunoștință consilierilor locali că există posibilitatea să fie asfaltate prin C.N.I.

Dl consilier Panica Jenica – haideti să invităm șeful Poliției Naționale într-o ședință să discutăm despre evenimentele neplăcute create de cetățenii de etnie romă

Dl viceprimar Bors Mihai – o să îl invităm pe Dl Vrabie.

DI Presedinte de sedinta Zaharia Sorin Gheorghe-Domnilor consilieri lucrările ședinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar ședința închisă.

*Presedinte de sedinta,
Consilier
Zaharia Sorin Gheorghe*

*Secretarul orasului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*

